L601-3   “Quick Scanning Moisture Meter" 

Le L601-3 est un appareil résistant et spécifiquement conçu pour mesurer le degré d'humidité dans les environnements exigeant des moulins ou des usines de fabrication de produits en bois,  où la lecture rapide du degré d'humidité est important.

Même les grandes planches sont mesurées d'un bout à l'autre en quelques secondes…  Le travail de mesurer le degré d'humidité est ainsi plus rapide, plus efficace et plus précis.

Les ondes électromagnétiques "Wood-Friendly" du L601-3 pénètrent sous la surface du bois à un pouce de profondeur et donnent en un instant la moyenne des lectures du degré d'humidité sur une zone de lecture 2.5" x 2.5" x1".  Même les grandes planches sont mesurées d'un bout à l'autre en quelques secondes sur une grande zone de lecture 2.5" x 2.5".
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Le L601-3 est muni d'un arrêt automatique pour économiser la durée des piles. 

· Pratiquement non affecté par la température du bois.*

L'appareil L601-3 mesure rapidement le degré d'humidité avec rapidité, efficacité et précision dans un environnement de grand rendement.  Le L601-3 fait la lecture des essences Douglas Fir ou Southern Yellow Pine.  Le livret d'instruction qui accompagne l'appareil, comprend des tables de réglages pour plus de milles  types d'essences de bois durs, de bois résineux et bois importés, les plus utilisés.

· *Communiquer avec le support technique Wagner pour connaître les directives lorsque la température du bois est sous le point de congélation. 

SPÉCIFICATIONS:

· Dimensions: L 8.5" x L 4" x H 3.75" 

· Zone de lecture: 2.5" x 2.5" 

· Profondeur de lecture: 1" 

· Poids: 16 onces 

· Alimentation:   4 piles AA  

· Plage de mesures pour référence: 

· Essences (Douglas Fir Southern Yellow Pine) degré d'humidité 5% à 30%. 

